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b p l u s l a m . c o m   |   b a l d o c e r. c o m 

L Á M I N A  P O R C E L Á N I C A  D E  G R A N  F O R M AT O 

B|PLUS son baldosas de gres porcelánico de gran formato 
y fino espesor, fabricadas a base de arcillas, arenas 
y otras sustancias naturales mediante un proceso de 
compactación. La singularidad de estas piezas reside en su 
fino espesor de 6 mm. y en sus dimensiones 240x120 cm.  
y 200x20 cm.

La colección de diseños de B|PLUS abarca desde colores 
básicos, maderas y cementos pasando por metales, 
mármoles y piedras.

B I G  S I Z E D  P O R C E L A I N  S H E E T S

B|PLUS are big sized and slim ceramic porcelain tiles made 
of clay, sand and other natural products. The singularity of 
this pieces lies on their 6 mm. thickness and their sizes of 
240x120 cm. and 200x20 cm.

Designs of B|PLUS collection goes from basic colours, 
woods and cements to metals, marbles and stones. 
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N U E V A S  S O L U C I O N E S 
Y  E S PA C I O S  S I N  L Í M I T E S

La versatilidad de las láminas B|PLUS permite 
crear espacios sin límites y aportar nuevas 
soluciones para la arquitectura y el diseño de 
interiores. Su tamaño, espesor, diversidad de 
acabados y características técnicas facilitan su 
aplicación en una gran variedad de superficies 
tales como:

· Pavimentos y revestimientos de interior 
 y exterior.
· Bancadas, islas y encimeras de cocina 
 o baño.
· Fachadas ventiladas o aplacadas.
· Reformas o renovación de espacios 
 sobre materiales existentes.
· Todo tipo de mobiliario y/o 
 elementos decorativos para el hábitat.

N E W  A P P L I C AT I O N S 
A N D  U N L I M I T E D  S PA C E S

Versatile B|PLUS sheets ease the creation 
of unlimited spaces. They also bring new 
solutions for architecture and interior design. 
Their size, thickness, diversity of textures and 
technical characteristics allows installation in a 
wide range of surfaces such as:

· Indoor and outdoor walls and floors.
· Benches, isles, countertops and vanity units.
· Glued or ventilated façades.
· Refurbishing and remodelling
 over the existing materials.
· All kind of furniture and/or interior
 decoration details.
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C A R A C T E R Í S T I C A S  G E N E R A L E S

Las láminas porcelánicas de gran formato 
B|PLUS se caracterizan por ofrecer:

COLORES ESTABLES. 
Al no tener pigmentos orgánicos son 
resistentes a los rayos UV y los colores no 
sufren variación.

EFICIENCIA ENERGÉTICA. 
Permiten la optimización de energía sobre 
suelos radiantes. 

SOSTENIBILIDAD.
Al tratarse de un producto natural fabricado a 
base de arcillas y colores minerales.

SUPERFICIES SIN MANCHAS 
Y SIN RAYAS. 
Ya que admite cualquier producto de limpieza, 
se limpia con facilidad y posee una elevada 
resistencia al desgaste.

SUPERFICIES HIGIÉNICAS 
Y ANTI-BACTERIAS.
Ya que no desprende sustancias nocivas. 
Tampoco permite la producción de moho, 
hongos, o bacterias con lo cual es totalmente 
compatible con los productos alimenticios.

RESISTENCIA 
A TEMPERATURAS EXTREMAS. 
Los cambios bruscos de temperatura tanto de 
frío como de calor no afectan a las piezas.

C H A R A C T E R I S T I C S

B|PLUS porcelain sheets are singular as they 
offer:

STABLE COLOURS. 
As they do not have organic pigments. 
Therefore they are UV resistant and colours do 
not suffer any alteration. 

ENERGY EFFICIENCY. 
B|PLUS big sized tiles allow energy optimization 
in under floor heating. 

SUSTAINABILITY.
It is a 100% natural product as it is made of 
clay and mineral pigments.

STAIN AND SCRATCH-FREE SURFACES. 
B|PLUS porcelain sheets are easy to clean and 
any cleaning products or chemicals can be 
applied. It has a high resistance to scratching 
and abrasion.

HYGIENIC AND ANTI-BACTERIAL SURFACES.
As there are no emissions of noxious 
substances. Proliferation of mould, fungus 
or bacteria is avoided. Therefore it is 100% 
compatible with food stuff.

RESISTANCE TO EXTREME TEMPERATURES. 
B|PLUS sheets are resistant to abrupt climate 
changes and supports both very cold and very 
hot temperatures.

Impermeabilidad 
Waterproof Qualities

Resistencia a la flexión
Bending Strength

Anti hielo
Frost proof

Resistencia a los productos químicos
Chemical Resistance

Resistencia al desgaste
Erosion Resistance

Sostenibilidad
Sustainability

Resistencia a la luz solar
Sunlight Resistance

Fácil limpieza
Easy cleaning

Resistencia al fuego
Fire Resistance

Resistencia a las manchas
Staining resistance
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Espesor | Thickness 6 mm.

ARKETY 08

C E M E N T O / C E M E N T
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C E M E N T O / C E M E N T
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Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

ARKETY

ARKETY
SAND

ARKETY SAND  BP2412L
ARKETY SAND ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

ARKETY SAND   P1212L
ARKETY SAND ANTI-SLIP P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

ARKETY
GREY

ARKETY

ARKETY GREY  BP2412L
ARKETY GREY ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

ARKETY GREY   P1212L
ARKETY GREY ANTI-SLIP P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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ARKETY
GREY

240x120 CM.
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BAYONA 
IVORY NATURAL

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

BAYONA IVORY NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

BAYONA IVORY NATURAL P1212L
120 X 120 CM.

BAYONA

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA 
IVORY PULIDO

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

BAYONA

Espesor | Thickness 6 mm.

BAYONA IVORY PULIDO  BP2412P
240 X 120 CM.

BAYONA IVORY PULIDO P1212P
120 X 120 CM.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA P
MOKA NATURAL

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

BAYONA

Espesor | Thickness 6 mm.

BAYONA MOKA NATURAL  P1212L
120 X 120 CM.

BAYONA P MOKA NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA P 
MOKA PULIDO

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

BAYONA

Espesor | Thickness 6 mm.

BAYONA P MOKA PULIDO  BP2412P
240 X 120 CM.

BAYONA MOKA PULIDO P1212P
120 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA
IVORY

NATURAL
240x120 CM.

BAYONA P
MOKA

NATURAL
240x120 CM.
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BAYONA 
SILVER NATURAL

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

BAYONA

BAYONA SILVER NATURAL P1212L
120 X 120 CM.

BAYONA SILVER NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA

BAYONA SILVER PULIDO  BP2412P
240 X 120 CM.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

BAYONA 
SILVER PULIDO

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

BAYONA SILVER PULIDO P1212P
120 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA

BAYONA P 
GREY NATURAL

BAYONA GREY NATURAL P1212L
120 X 120 CM.

BAYONA P GREY NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.



 2 1 

BAYONA P 
GREY PULIDO

BAYONA

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

BAYONA P GREY PULIDO  BP2412P
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

BAYONA GREY PULIDO P1212P
120 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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BAYONA
SILVER

PULIDO
240x120 CM.

BAYONA
GREY

PULIDO
120x120 CM.
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BLANCO P
NATURAL

240x120 CM.

YARA
SILVER

200x20 CM.
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BLANCO P
NATURAL

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

BLANCO

BLANCO P NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

Espesor | Thickness 6 mm.
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BLANCO P
PULIDO

BLANCO

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished

BLANCO P PULIDO BP2412V
240 X 120 CM.

Espesor | Thickness 6 mm.
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BLANCO P
PULIDO

240x120 CM.

TOWN
GREY

120x120 CM.
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CASSINI
SAND NATURAL

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Satin Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

CASSINI

CASSINI SAND NATURAL  BP2412L
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.
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CASSINI
SAND PULIDO

CASSINI

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

CASSINI SAND PULIDO BP2412P
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.
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CASSINI
SAND

NATURAL
240x120 CM.

  3 3
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CASSINI
SAND

PULIDO
240x120 CM.
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CREAM
CHAMBER
NATURAL

240x120 CM.

YARA 
ROBLE

200x20 CM.
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CREAM CHAMBER
NATURAL

CREAM CHAMBER

CREAM CHAMBER NATURAL BP2412L
240 X 120 CM.

CREAM CHAMBER NATURAL    P1212L
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Satin Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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CREAM CHAMBER
PULIDO

CREAM CHAMBER

CREAM CHAMBER PULIDO BP2412P
240 X 120 CM.

CREAM CHAMBER PULIDO    P1212P
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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CREAM 
CHAMBER

PULIDO
240x120 CM.

YARA 
MOON

200x20 CM.

  4 1
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FOX GRAPHITE 
NATURAL

240x120 CM.

ARKETY
GREY

240x120 CM.

  4 3
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FOX GRAPHITE 
NATURAL

FOX

FOX GRAPHITE NATURAL BP2412E
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile

Satinado
Satin Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive  

Espesor | Thickness 6 mm.

FOX GRAPHITE NATURAL  P1212E
120 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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FOX GRAPHITE 
PULIDO

FOX

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive  

FOX GRAPHITE PULIDO BP2412P
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

FOX GRAPHITE PULIDO  P1212P
120 X 120 CM.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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FOX GRAPHITE
PULIDO

240x120 CM.

BLANCO P 
PULIDO

240x120 CM.
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TOWN
IVORY

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

TOWN

TOWN IVORY BP2412L
TOWN IVORY ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

TOWN IVORY   P1212L
TOWN IVORY ANTI-SLIP   P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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TOWNTOWN P
NOCE

TOWN

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

TOWN P NOCE BP2412L
TOWN P NOCE ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

TOWN NOCE  P1212L
TOWN NOCE ANTI-SLIP  P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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TOWN
SILVER

TOWN

TOWN SILVER BP2412L
TOWN SILVER ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

TOWN SILVER   P1212L
TOWN SILVER ANTI-SLIP   P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 4

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles
Espesor | Thickness 10 mm.
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TOWN 
GREY

TOWN

TOWN GREY BP2412L
TOWN GREY ANTI-SLIP  BP2412E
240 X 120 CM.

TOWN GREY P1212L
TOWN GREY ANTI-SLIP  P1212E
120 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 4

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:High

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip

Espesor | Thickness 6 mm.

Pavimento coordinado
Coordinated floor tiles

Espesor | Thickness 10 mm.
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TOWN
IVORY

240x120 CM.

TOWN
NOCE

ANTISLIP
120x120 CM.
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VANGLIH P
NATURAL

VANGLIH

VANGLIH P NATURAL BP2412L
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 5

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Satinado
Satin Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Espesor | Thickness 6 mm.
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VANGLIH P
PULIDO

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile

Brillo pulido
Shiny polished Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

VANGLIH P PULIDO BP2412V
240 X 120 CM.

240X120 CM.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 5

VANGLIH

Espesor | Thickness 6 mm.
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VANGLIH  P
NATURAL

240x120 CM.

  5 7
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XTREM
SMOKE

XTREM

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 20

XTREM SMOKE BP2020L
200 X 20 CM.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Espesor | Thickness 6 mm.
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XTREM P
LAVA

XTREM

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 20

XTREM P LAVA BP2020L
200 X 20 CM.

Espesor | Thickness 6 mm.
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XTREM P
LAVA

200x20 CM.
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YARA
HAYA

YARA

YARA HAYA BP2020L
YARA HAYA ANTI-SLIP  BP2020E
200 X 20 CM.

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 20

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip
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YARA P
ROBLE

YARA

YARA P ROBLE BP2020L
YARA P ROBLE ANTI-SLIP  BP2020E
200 X 20 CM.

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 20

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip
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YARA
SILVER

YARA

YARA SILVER BP2020L
YARA SILVER ANTI-SLIP  BP2020E
200 X 20 CM.

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA
GRAPHIC VARIATION. 20

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip
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YARA P
MOON

YARA

YARA P MOON BP2020L
YARA P MOON ANTI-SLIP  BP2020E
200 X 20 CM.

200X20.
VARIACIÓN GRÁFICA

GRAPHIC VARIATION. 20

Espesor | Thickness 6 mm.

Porcelánico
Porcelain Tiles

PL
Tierra Coloreada

Colored Body
Polivalente
Versatile Shade variation:Medium

No Repetitivo
No Repetitive

Anti-Slip
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YARA P
MOON

200x20 CM.
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M ANU AL T É CNICO
TE CH NICAL GU IDE
M ANU E L T E CH NIQU E
TE CH NISCH E S H ANDB U CH

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
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Impermeabilidad: Nivel de absorción de agua casi inexistente. 
Waterproof Qualities: Water absorption level almost nonexistent. 
Imperméabilité: Niveau d’absorption presque inexistant.
Wasserfestigkeit: Niveau der Wasseraufnahme fast inexistent.

Impermeabilidad 
Waterproof Qualities

Resistencia a la �exión: Punto de rotura elevado. 
Bending Strength: High tensile strength level. 
Résistance à la �exion: Point de rupture élevée.
Bruchfestigkeit: Tiefes Bruchniveau.

Resistencia a la flexión
Bending Strength

Resistencia al hielo: Soporta temperaturas extremas.
Frost Resistance:  High resistance to extreme freezing temperatures.
Résistance à la glissance: Supporte hautes températures.
Frostfestigkeit: Es erträgt hohe Temperaturen.

Anti hielo
Frost proof

Resistencia a los químicos: Admite disolventes, desinfectantes y detergentes. 
Chemical Resistance: Resistant to solvents, disinfectant and detergents. 
Résistance chimique: Admet solvants, désinfectants et détergents. 
Chemische Wiederfestigkeit: Wiederstand zu Desinfektionsmittel und Reinigungsmittel.

Resistencia a los 
productos químicos
Chemical Resistance

Resistencia al desgaste: Altamente resistente al rayado y la abrasión. 
Erosion Resistance: High resistance to scratching and abrasion. 
Résistance à l’abrasion: Très haute  résistance à l’abrasion. 
Abnutzfestigkeit: Höhe Beständigkeit gegen Kratzer und Abrieb.

Resistencia al desgaste
Erosion Resistance

Sostenibilidad: Respetuoso con el medio ambiente al ser un producto 100% natural. 
Sustainability: Environmentally friendly as it is a 100% natural product. Développement durable: 
Respectueux avec l’environnement étant un produit 100% naturel. Nachhaltigkeit: Es ist 
Umweltverträglich und ein natürliches Produkt 100%.

Sostenibilidad
Sustainability

Resistencia a la luz solar: Los rayos UV no alteran el color del material. 
Sunlight Resistance: UV Rays do not affect the color quality. 
Résistance à la lumière solaire: Les rayons UV n’altèrent pas la couleur du matériel.  
Sonnen UV festigkeit: Die Strahlen UV verändern nicht die Farbe des Materials.

Resistencia a la luz solar
Sunlight Resistance

Fácil limpieza: No necesita productos especiales para su limpieza. 
Easy cleaning: No special cleaning products are required. 
Facile nettoyage: N’a pas besoin de produits spéciaux pour son entretien. 
Leichte Reinigung: Es benötigt nicht die speziellen Produkte für seine Reinigung.

Fácil limpieza
Easy cleaning

Resistencia al fuego: No emite humo ni sustancias tóxicas. 
Fire Resistance: It does not emit smoke nor toxic substances.
Résistance au feu: N’émet pas de fumée ni de substances toxiques.  
Brandfestigkeit: Es gibt kein Rauch noch Giftstoffe frei.

Resistencia al fuego
Fire Resistance

Resistencia a las manchas. No hay porosidad por lo tanto las manchas permanecen en la 
super�cie de la pieza y son fáciles de eliminar. 
Staining resistance: Porousness free. Stains remain on the surface and are easy to remove. 
Résistances aux tâches: Il n’y pas de porosité donc les tâches restent dans la surface de la pièce 
et son plus faciles de les enlever. 
Hohe Wiederstandsfähigkeit zu Flecken: Es gibt keine Porosität, daher bleiben die Flecken auf 
der Ober�äche. Dank dies, lassen sich die Flecken sehr schnell und leicht saubern.

Resistencia a las manchas
Staining resistance
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Las láminas B|PLUS se colocan y se embalan sobre cajones de madera de dimensiones 253x133x36 cm 
para el formato 240x120 cm.

Los cajones contienen una base de madera en el fondo sobre la que se coloca una lámina doble de 
porexpán de 1 cm y de densidad 10. Las esquinas, se refuerzan en el interior del cajón con porexpán y 
en el exterior con cantoneras metálicas y con discos dentados que faciliten la sujeción entre cajones.

La super�cie del cajón se recubre con un plástico resistente a los rayos UV. Posteriormente, el cajón se 
plasti�ca y se le coloca el etiquetado pertinente.

B|PLUS porcelain sheets are placed and packed on wooden crates sized 253x133x36 cm for 240x120 cm 
tiles.

Wooden crates contain a wooden base on which double plastic foam sized 1 cm and with a 10 level 
density is placed. Corners are reinforced on the inside with plastic foam and on the outside with metallic 
corner brackets and serrated discs wich ease the fastening between crates.

Crates surfaces are covered by a UV rays resistant plastic. Afterwards, they are laminated and duly 
labeled.

Les plaques B|PLUS sont placées et emballées dans caisses en bois de suivantes dimensions 
253x133x36 cm pour le format 240x120 cm. 

Les caisses en bois ont une base de bois au fond sur laquelle on place une plaque double de 
polystyrène de 1 cm et a une densité de 10. Les coins sont renforcés à l’intérieur de la caisse avec 
polystyrène et à l’extérieur avec de renforcements métalliques avec des disques dentelés qui 
permettent de renforcer la susperposition des caisses.

La surface de la caisse est couverte avec un plastic résistent au rayons UV. Ultérieurement, la caisse en 
bois est plasti�e et on place l’étiquette correspondante.

Platten B|PLUS  werden auf Holzkiste verpackt, aus Dimensionen von 253x133x36 cm für das Format 
240x120 cm. 

Die Kiste enthält, eine Basis aus Holz, darauf be�ndet sich eine doppelte Folie aus porexpan, 1 cm 
dick und 10 cm Dicht. Die Ecken werden im Inheren mit porexpan verstärkert und im ausseren mit 
metallische Kante und mit Zahnscheiben die dafür sorgen das es einen guten halt gibt zwischen die 
Holzkisten.

Die Ober�äche der Holzkiste wird mit eine UV Wiederstandsfähigen Kunstofffolie bedekt. Später wird 
die Kiste eingeschweist und entsprechend Etikettiert.

by
7 0  



TIPOS D E  E M B ALAJE
PACK AG ING
TY PE S D E  CONDIT IONNE M E NT
VE R PACKU NGE N

120x120 cm.
47,24”x47,24”

Espesor 
 Thickness 10 mm

1 1,44 32,5 40 57,6 1360

Pzas/Caja
Pcs/Box

m2/Caja
m2/Box

Kg/Caja
Kg/Box

Cajas/Pallet
Boxes/Pallet

m2/Pallet
m2/Pallet

Kg/Palet

Kg/Pallet

200x20 cm.
78,74”x7,87”

Espesor 
 Thickness 6 mm.

6 2,4 34 36 86,4 1360

240x120 cm.
94,48”x47,24”

Espesor 
 Thickness 6 mm.

2,88 41,70 25 72 042,5 100 1142,5

m2 kg

Pieza
Piece
Pièce
Stuck

m2 kg

kg
Cajón
Crate
Caisse
Kiste

Total 
Weight
Gesamt

 kg

PIEZA
PIECE
PIÈCE
STUCK

CONTENIDO CAJÓN
CRATE CONTENTS

CONTENU DE LA CAISSE
INHALT DER KISTE

253133

36

ICONOS
ICONS

Muy Destonifi cado
Very Destonifi ed

Destonifi cado Medio
Destonifi ed Medium

Anti-slip

Porcelánico
Porcelain Tiles

No Repetitivo
No Repeat

Satinado
Satin

Destonifi cado Ligero
Destonifi ed Light

Mate
Matt

Polivalente
Versatile

Rectifi cado
Rectifi ed

Anti hielo
Frost proof

Tierra Coloreada
Colored Body

Brillo pulido
Shiny polished

240x120 cm.
94,48”x47,24”
Pulido/Polished

Espesor 
 Thickness 6 mm.

2,88 41,70 22 63,36 917,4 100 1017,4
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M ANU AL T É CNICO
TE CH NICAL GU IDE
M ANU E L T E CH NIQU E
TE CH NISCH E S H ANDB U CH

MANIPULACIÓN
HANDLING
MANIPULATION
ABFERTIGUNG
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MANIPULACIÓN DEL CAJÓN 
MANIPULACIÓN POR LA PARTE ANCHA DEL CAJÓN 
(recomendada). 
Se recomienda el uso de palas de al menos 1,20 m de 
longitud alargándolas al máximo para abarcar la mayor 
superficie posible del cajón.
MANIPULACIÓN POR LA PARTE ESTRECHA DEL CAJÓN. 
Se recomienda el uso de palas de al menos 2,20 m de 
longitud alargándolas al máximo para abarcar la mayor 
superficie posible del cajón.

MANIPULACIÓN DE LA PIEZA
Se recomienda manipular el cajón por la parte ancha del 
mismo y con palas de al menos 1,20 m de longitud.
Se recomienda extraer la lámina del cajón entre 2 personas y 
sujetándola por la parte ancha de la misma.
Sujete la lámina con ambas manos y levántela con cuidado 
en esa posición y al mismo tiempo que su compañero. Una 
vez levantada la lámina y con la ayuda de su compañero, 
desplácela hasta su lugar. Es importante que mantenga 
siempre la lámina en posición rectilínea y sostenida por la 
parte superior.
En el caso de apoyar la lámina sobre el suelo en posición 
horizontal, se recomienda el uso de protectores. Desplace 
la lámina hacia el suelo lentamente apoyándola sobre los 
protectores.
En el caso de apoyar la lámina sobre la pared en posición 
horizontal, se recomienda el uso de protectores bajo las 
esquinas de la lámina.
En el caso de apoyar la lámina sobre la mesa de trabajo, 
asegúrese de que la superficie de la mesa esté limpia y 
completamente plana. 

MANIPULATION DU COLIS
MANIPULATION PAR LA PARTIE LARGE DE LA CAISSE 
(recommandée).
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches au moins 
de 1,20 m de longueur en les élargissant au maximum pour 
comprendre la plus grande surface possible de la caisse en 
bois.
MANIPULATION PAR LA PARTIE ÉTROITE DE LA CAISSE EN 
BOIS.
Nous vous recommandons l’utilisation de fourches au moins 
de 2,20 m de longueur en les élargissant au maximum pour 
comprendre la plus grande surface possible de la caisse en bois.

MANIPULATION DE LA PIÈCE
Nous vous recommandons manipuler la caisse en bois par 
la partie large de la même et avec fourches de 1,20 m de 
largueur minimum. 
Nous vous recommandons d’extraire la plaque de la caisse 
en bois entre 2 personnes et la prendre par la partie large 
de la pièce.
Tenez la plaque avec les deux mains et la lever avec soins 
dans cette position et en même temps que l’autre personne.
Une fois la plaque est levée et avec l’aide d’une autre 
personne, vous devez la déplacer jusqu’à son placement. Il 
est très important maintenir toujours la plaque en position 
rectiligne et la soutenir par la partie supérieure. 
Dans le cas d’appuyer la plaque sur le sol en position horizontal, 
on recommande l’usage de protecteurs. Déplacez la plaque 
vers le sol lentement en l’appuyant sur les protecteurs.
Dans le cas d’appuyer la plaque sur le mur en position 
horizontal, nous vous recommandons l’usage de protecteurs 
dessous les angles de la plaque.
Dans le cas d’appuyer la plaque sur la table de travail, 
il faut s’assurer que la surface de la table soit propre et 
complétement plane. 

CRATE HANDLING
HANDLING ON THE CRATE´S WIDE SIDE (recommended).
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 
1,20 m length shovels separating them to the maximum in 
order to cover as much surface as possible.
HANDLING ON THE CRATE´S NARROW SIDE.
It is recommended to use forklifts equipped with at least a 
2,20 m length shovels separating them to the maximum in 
order to cover as much surface as possible.

HANDLING INSTRUCTIONS
It is recommended to handle the crate on its wide side. Use 
forklifts equipped with at least a 1,20 m length shovels.
It is also recommended to remove the sheets out of the crates 
between two people. Sheets should be removed holding on 
their wide side. 
Hold the porcelain sheet with both hands and lift it carefully 
in the same way it’s being held, both of you at the same time. 
Once it’s lifted, and with your colleague’s help, take it to its 
designated place. It’s very important to keep the sheet in 
vertical position (never horizontal) and always hold it on the 
upper side.
It is highly recommended using protectors if the tile is going 
to be placed on the floor on a horizontal position. Move the 
porcelain sheet slowly towards the ground and stand it on 
the protectors.
It is highly recommended using protectors if the tile is going 
to be placed on the wall on a vertical position.
If the tile is going to be placed on the working bench its 
surface must be completely clean and flat. 

ABFERTIGUNG DER KISTE
MANIPULATION DURCH DEN WEITEN TEIL DER KISTE 
(empfiehlt).
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 1,20 m Länge 
um die best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.
MANIPULATION DURCH DEN ENGEN TEIL DER KISTE.
Es ist empfehlend, den nutz von Schaufeln von 2,20 m Länge 
um die best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.

ABFERTIGUNG DER PLATTEN
Bei der abfertigung durch den weiten Teil der Holzkiste, ist 
empfohlen der nutz von Schaufeln von 1,20 m Länge um die 
best großte Oberfläche der Kiste zu umfassen.
Wir empfehlen die Folie durch zwei Personen herausziehen 
aber immer diese, bei der grössten seite der Oberfläche zu 
halten. 
Halten Sie die Platten mit zwei Händen fest und heben Sie 
diese sehr vorsichtig hoch, genau wie ihren Kollege. Wenn 
diese einmal hoch geheben ist, mit der hilfe ihren Kollegen, 
begewen Sie diese zu Ihren zukünftigen Platz. Es ist sehr 
wichtig, dass die Platten immer in eine vertikale Positionerung 
position getragen wird, und es ist auch sehr wichtig, diese 
immer von den obersten Teil gehalten werden. 
In dem fall dass die Platten senkrechtliche position gesetzt 
wird, empfehlen wir immer der nutz von Schutzelementen. 
Legen Sie die Platten vorsichtig auf dem Boden, auf die 
Schutzelementen drauf. 
In dem Fall dass die Platten senkrechtlich an der Wand 
gelegen wird, bitte empfehlen wir Schutzelementen bei den 
unteren Ecken der Folie zu nutzen. 
In dem Fall dass die Platten auf dem Arbeitstisch gelegt wird, 
versichen Sie sich dass die Oberfläche des Tisches komplett 
sauber und gerade ist. 
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R E C O M E N D A C I O N E S  PA R A 
E L  M A N T E N I M I E N T O  D E  L O S 
M AT E R I A L E S  P U L I D O S 

El material pulido tiene mayor predisposición a 
la aparición de manchas debido a los pequeños 
micro-poros que se originan durante el proceso 
de pulido. Asimismo, los pulidos no toleran 
los ácidos y álcalis de alta concentración tales 
como el ácido clorhídrico, ácido láctico e 
hidróxido potásico. Por lo tanto, se recomienda 
para su mantenimiento, el uso de ácidos de 
baja concentración o productos domésticos de 
limpieza.

P O L I S H E D  T I L E S 
R E C O M M E N D AT I O N S  O F  U S E 
A N D  M A I N T E N A N C E W

The polished material has a greater 
predisposition to the appearance of stains due 
to the small micro-pores that originate during 
the polishing process. Likewise, polishes do 
not tolerate high concentration acids and 
alkalis such as hydrochloric acid, lactic acid and 
potassium hydroxide. Therefore, the use of low 
concentration acids or household products is 
recommended for maintenance.

V E R W E N D U N G S -  U N D 
P F L E G E E M P F E H L U N G  F Ü R 
P O L I E R T E  F L I E S E N

Les matériaux polis sont plus sensibles 
à l’apparution de tâches due aux petits 
micropores survenant pendant le processus 
de polissage. De même, ils ne tolèrent pas les 
acides et alcalis de concentration élevées tel 
que l’acide chlorhydrique, l’acide lactique et 
de l’hydroxyde de potassium. Par conséquent, 
il est recommandé pour l’entretien, l’utilisation 
d’acides à faible concentration ou des produits 
de nettoyage ménagers.

R E C O M M A N D AT I O N S  P O U R 
L’ E N T R E T I E N  D E S  M AT É R I A U X 
P O L I S

Das polierte Material neigt zur Fleckenbildung 
aufgrund der Mikroporen, welche während des 
Polierprozesses entstehen. Die Politur verträgt 
keine hochkonzentrierten Säuren und Laugen 
wie beispielsweise Salzsäure, Milchsäure und 
Kaliumhydroxid. Aus diesem Grund wird die 
Verwendung von schwachen Säuren und 
Haushaltsprodukten zur Pflege empfohlen.
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